



Перед судом предстанет начальник управления администрации муниципального образования по обвинению в не целевом расходовании бюджетных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Управления сельского хозяйства муниципального образования «Каякентский район». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст. 285-1 УК РФ (не целевое расходование бюджетных средств в особо крупном размере) и ч.1 ст. 285-1 УК РФ (не целевое расходование бюджетных средств в крупном размере).

По версии следствия, летом 2013 года, обвиняемый, исполняя обязанности главы муниципального образования «Каякентский район», без вынесения на рассмотрение районного Собрания депутатов вопроса об изменении бюджета района, издал два незаконных распоряжения, в соответствии с которыми поступившие на счет администрации муниципального образования целевые бюджетные средства в размере около 19 миллионов рублей, предназначенные на ремонт дорог и газификацию сел, были перечислены на выплату заработной платы учреждениям района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/893274>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
